rMMAOPABJITMYECKUE HOXHULbI
MOAEJIb: THS-2540X4

THS-3050X4

PYKOBOIICTBO o IKCIUIyaTanumn


http://www.multitran.ru/c/m.exe?t=2671082_2_1&s1=operating%20instructions

CopepxaHue

1. TlpengoctepexeHus mo 6€30MaCHOMY MOJIb30BAHUIO 3
2. CoctaB ¥ QyHKIIMH 6

3. OCHOBHBIE TEXHUYECKHE XapaKTEPUCTUKU 6
4. TpancnopTupoBka u cOopka 7

5. TloaroroBka v UCIHBITAHUE C LIEJIbIO MOCIEAYIOIEro npuodpereHuss 8
6. PerymupoBka 3a3opa 9
7. Cmaska 10
8. DkcmulyaTtalus U HaCTpOWKa 3aHEeTo yropa 12
9. Texauueckoe 00CITyKUBaHHE 13
10.'mppaBnuyeckas cxema 14
11.9nexTpudeckas cxema 15
12 . THCTPYKITUH TI0 DJISKTPHKE 20
13.TlepcriekTHBHOE M300pAKEHHE TIO JICTAIISIM 20
14.Tlepeuenn aetanei 23

Mepbl 0e30macHOCTH

1. BuumarenpbHO O3HAKOMbTECh C PykoBOICTBOM miepes COOpKOW MM HadalioM
paboTHI.

2. Jlannas MmamuHa pa3paboTaHa U NpeAHa3HAYeHa IS HCIOJIb30BaHHS TOJBKO
MOATOTOBJIEHHBIM U OMBITHBIM IEepcOoHaAIOM. Ecny Bbl HE 3HAKOMBI C MPaBUJIBHON U
0e30MacHO# JKCITyaTalel MHCTPYMEHTa, HE HCHONB3YHTE €ro 10 MPOXOXKIACHUS
HE0OX0TUMOM MOATOTOBKH U MOTyYEHHS 3HAHUH 00 dKCILTyaTaIiu.

3. He ucnonws3oBarh AaHHBIA MpUOOp AN APYTHX, HE NpPEIHA3HAYEHHBIX JUIS €ro
(YHKIIMOHUPOBAHUS LIEJIEH.

4. Bcernma HaJeBaiTe 3alIMTHBIC OYKU / 3alIUTHYH MAacKy BO BPEMs MCIOJb30BAaHUS


http://www.multitran.ru/c/m.exe?t=1911379_2_1&s1=safety%20warning
http://www.multitran.ru/c/m.exe?t=2414327_2_1&s1=test%20drive
http://www.multitran.ru/c/m.exe?t=2476353_2_1&s1=hydraulic%20schematic

HUHCTPYMEHTA.
5. He nanemaiiTe CBOOOIHYIO OJICXKIY, MEPYATKH, TAJICTYKH, KOJbIA, OpacieThl, W
Jpyrue YyKpallleHHUs, KOTOpble MOTYT IONAcTh B JABMKyIIMecs 4dacTtu. Hanesaiite
TOJIOBHOH YOOp [yt TOro, 4TtoObl YOpaTh Bosochl. Hocute 00yBb Ha HECKOJIB3SIIECH
II0JIOIIBE, PEKOMEHIyeTCsl HAHOCUTH IMPOTHUBOCKOJIb3AIIME TOJIO0CHI (CPEICTBA) HA MOJL.
6. He wucnonp3yiiTe NaHHBI WHCTPYMEHT, €CIHM Bbl YCTAJIH WM HAaXOJUTECh MO
BO3/JICIICTBUEM HAPKOTUKOB, JIKOT0JI U TAOJIETOK.

7. He mnpeBblliaiiTe HOMHUHAJIBHON MOIIHOCTU pabOThl JTAHHOIO MHCTPYMEHTA,
UCHOJIb3YUTE pyYHbIE MHCTPYMEHTHI JJIs1 pabOThl C MaJIEHbKUMU U Y3KUMHU JETAISIMHU.
He nprraiitech pe3ars TBepble MaTEPHAIIBI.

8. Merammn4eckue JHCTHI WUMEIOT OCTpble Kpas. YtoObl wn30exarh IMOPE30B,
HCIOJIb3YWTE KOJKaHbIE MEPUaTKH BO BpeMs pabOTHI.

9. JlepxuTe pyKd W TajibIbl HA HEOOXOTMMOM PACCTOSHUHU OT TNEpeaHel W 3aIHel
4acTU UHCTPYMEHTA.

10. He mpukacaiitech pykamMu K oOpe3aeMbIM MaTepualiaM M CTOJNY, Ha KOTOPOM
MIPOU3BOJUTCS pe3Ka.

11. Jlep»xute 3allUTHBIE OTpa)<J€HUS B YCTAaHOBJIEHHOM MeCTE B JIt00O€ BpeMs MpH
UCIOJIb30BaHUU 00OpynoBaHus. Eciu oHM ObUTH yJaleHbl BO BpeMsl TEXHHUYECKOTO
oOcnyxuBaHusi, OynbTe MpPENeNbHO OCTOPOXKHBI M 3aMEHHMTE MX cpa3y Ke Iocie
3aBepUICHUS] TEXHUYECKOTO 00CTYKHBaHMUS.

12. TlpoBepsiiiTe TOBpeXACHHBIE dYacTH. llepen NaTbHEHIIUM HWCIOIB30BaHHEM
MAalllMHbl TPEIOXPAaHUTENb WM JAPYTHe TOBPEKICHHbIE YacTH, JOJDKHBI OBITh
TIIATEJIBHO MTPOBEPEHBI Ha BO3MOXKHOCTh paboThl M (pyHKIMOHUpoBaHUs. [IpoBeprre
PETYIMPOBKY, IOJOMKY, MOHTaX IBWKYIIHUXCA YacTed, KOTOPbIE MOTYT IOBJIAATH HA
ero paboty. IIpenoxpaHurens WM JApyrHe MNOBPEXKJIEHHbIE YacTH HEOOXOAMMO
OTPEMOHTHPOBATH WM 3AMEHUTB.

13. Ob6ecnieubTe HEOOXOAMMOE MPOCTPAHCTBO M OCBEIIICHHS BOKPYT paboueii 30HHI.

14. Jlepxxute 10N BOKPYr MallMHBI YHUCTBIMH U CBOOOJHBIMHM OT METAJIMUECKUX
YacTHII, Maclla U CMa3KH.

15. Bce nocTtopoHHUE JIIOAM JIOJDKHBI HaXOAWThCS HAa O€30IIaCHOM PACCTOSHUU OT
paboueii 30HBI.

HE OOMYCKAWUTE OETEW B PABOYYIO 30HY.

16. Hcnonw3yiite 3aMku Juid 3alquTbl OT JeTel, yOupailiTe KIOYM 3amycka
o0opynoBaHusl.

17. Ilpu pabote Oyapre mpeneiabHO BHUMATENbHBI. M30eraiite HEOpeKHOCTH TpU
pabote, KOTopasi MOXKET MPUBECTH K CEPbE3HBIM TPABMAM.

18. IlopnepxuBaiiTe yCTOWYMBOE IOJIOKEHHE INPU paboTe ¢ 00OpyIOBaHUEM, HE
HaKJIOHANHTECh W Ha oOOJOKauMBaiiTeCh Ha  JBUWXKylluecs dacTu. He 3axoaure
CIIMIIKOM JaJieK0 M He MPHUKIAJbIBAliTe CHIIy JUId BBINOJHEHUS 000 paboThl
MalINHBbI.

19. MHcnonp3yiiTe HauieXkallue HWHCTPYMEHThl C TMPABUIBHOM CKOPOCTBIO H
CKOpOCThIO Mojaud. He wucnonb3yiiTe WHCTPYMEHT WIM HNPUCHOCOONEHUs IS
BBIMIOJIHEHUST PalOThl, JUIs KOTOPOM OHM HE MNpeaHa3HauyeHbl. ToJbKO MPaBUIBHO
UCTOJIb3YEMbIH HHCTPYMEHT MO3BOJIUT BBIMOJHATH paboTy Oosiee BBICOKOTO KauyecTBa



Y TapaHTUPOBATh OOJIBIIYIO O€30aCHOCTb.

20. Hcronp30BaTh pEKOMEHIyeMble MPHUOOPHI, MPUMEHEHHE HECOOTBETCTBYIOIIUX
MPUHAIIICKHOCTEH MOXKET OBITh OTIACHBIM.

21. OcrtopoxHO oOpamaiitecb ¢ HWHCTPyMEHTaMHU. JIepKUTe HHCTPYMEHTH B
HAaTOYEHHOM W YHMCTOM COCTOSIHHH, TEM CaMbIM oOecrieunBasi paboTy 00Jiee BHICOKOTO
KauecTBa M rapaHTupyd Ooibliyto Oe3zonmacHoCTb. CrenyiTe HMHCTPYKLUMSIM IIPU
CMa3Ke M 3aMEHE aKCEeCcCyapoB.

22. He cranoBuTech Ha MamuHy. lIpW ONMpPOKHMIBIBAHUM MAIIMHBI MOTYT OBITH
HAHECEHbI CEPhE3HBIC TPABMBI.

23. OTKiIroYaiiTe WM MPEeKpaTuTe NMOoAaqy dIEKTPUUIECKON YHEPTHUH, €CIIM MallnHa He
UCTIOJB3YeTCH.

2. KoncTpykuusi 1 pyHKOmMu

JIBurareneM JaHHBIX HOXKHUIL SIBISIETCS THIPABINYECKUN MPUBOJ, 0OeCTIeYnBaOLINI
IUTaBHBINA 3amyck U paboTy oOopynoBanusi. OCHOBHas 4acTh, H-p, pama Teja, pama
BEPXHETO JIe3BUs, pabounil CTOJ SIBJISIOTCS CBAPHBIMHU CTAJIbHBIMU KOHCTPYKIHSIMHU.
OTa MalllnHA UMEET MPOYHYI0 KOHCTPYKIIMIO U COBPEMEHHBIN BHEIIHUI BUJ, IPOCTA B
AKCIUTYaTalluU U MOKET UCIIOJIb30BaThCS B TEUEHHE BCETO CPOKA CIIYKObI MAIIMHBI.
JlaHHasi MalllMHA UCHOJIB3YeTCs Al 00pabOTKU JMCTOBOTO MeTallia, IEKTPUUYECKUX
MpUOOPOB, aBTOMOOMIHLHOTO MTPOU3BOACTBA M PE3KHU.

3. OcCHOBHblE TEXHMYECKME XapaKTepuUCTukun

NO. MapameTtp MoLuHoCTb MpumeyaHus
1 Makc TornwuHa pesku 4MM QbS45ON/MM2
2540 mm THS-2540X4
2 Makc lWwunpurHa pesku
3050mm THS-3050X4
3 Yron pesku 1°40’

4 Kon-Bo Wt (B MUHYTY) 13

5 BbicoTa cTonuka 860MMm

6 3aHsAs CTOpoHa 650MMm

7 MoLwHocTb aBurartens 5.5kB




4. TpaHCTIOPTHUPOBKA M MOHTAXK

TpancnoprupoBka: [Ipu TpaHCIOPTUPOBKE OOOPYHOBAHUE JIOMKHO OBITH 3aKPEMIIEHO U
COXpaHATh paBHOBecue. Jlamee — mpencraBieH PucyHok, Ha KOTOpOM IIOKa3aHa

TPaHCIOPTUPOBKA IIPH IIOMOIIU KpaHa.

fig .

T# i

Structure

MoHTax: Ybeamtecb, 4YTO MalUMHA YCTAHOBMIEHA HA HWXKHEN
noBepxHocTn. OTperynupymnTe CTOMMWK CTaHKa B rOPU3OHTasIbHOM
NOMIOXEeHMN ¢ TodHocTbio 0.3mM/1000mMmMm. [anee npencrtaBneH

4yepTexX OCHOBAHUA:



L0

o . el ,, : A" AR
o . R s o *
M. ; “ 1 B LN . !
S . f j 4 ' Iy ) : J ¢
500
L2
L
N
— sa 7 L1 L2 [WI [ W2
P THS25L0XE 12908 133081690 | 1090
THS3050X4 (3415|3815 (690 | 1090
Y
S
—t1] al

5. IToaroroBka u HCNbITAHUE C LEJHIO MOCTIETYIOIEr0 MPUOOpeTeH s

1. ITocne cO6OpKU yAAIHTE MBUIb CO BCEX METANIMUECKUX IOBEPXHOCTEH IPH MOMOIIH MSTKOTO
pacTBOPUTENS WM KEPOCHHA M MSTKOH Tpsnku. He ncnone3yiiTe pacTBOPUTENH A JIaka, KPacKu
i OeH3MHA, TaK KaK OHH MOTYT TIOBPEIUTH OKPAIIEHHYIO TIOBEPXHOCTB.

2. U3beraiite OTKpyunmBaHUs OONTOB M TaeK. YOemuWTeCh, 4TO OOOpPYIOBaHHE HAXOOUTCS B
HaJJIeKAIIeM COCTOSHUH.

3.3amonmHUTe MACISIHBIN pe3epByap YWCTBIM THIPABIMYSCKAM MaciioM. JletoM (Tpu BBICOKOM
TEMIIepaType OKPY)KaroIleld Ccpemsl) HCIONIb3yiTe THapaBianyeckoe Mmacimo # 46, 3umoii (mpu
HU3KOM TeMIlepaType OKPYKaroIIei cpelipl), Tydllie UCIIOIb30BaTh THIPAaBINYecKoe Maciio # 32.

4. B COOTBETCTBHH C HHCTPYKIIUSIMH, HEOOXOIMMO ITPOBEPUTH, XOPOIIO JIM IIPOMU3BEICHA CMa3Ka.
5. Ybenutech, MPaBUIBHO JIM 3aKPEIUICHBI JIEKTPUYECKHE KOMIIOHEHTHI, a 3aTeM IONKIIOYHNTE
MUTaHHE W 3a3eMIICHHE, 3allyCTUTEe JABUTaTeNnb (Cle[uTe 3a HAMpaBICHHEM BpAIICHHUS,
peBepcuBHOE JBikeHHe 3ampemieHo!). Takke mnpoBepbTe MdaBieHHE B CHCTeMe (JODKHO
cocraBisath 8Mpa, cKoppekTHpyiiTe meper 3amyCcKoM), eCl yCTaHOBJIEHO HECOOTBETCTBYIOLIEES
JaBJIeHHE, HEOOXOIMMO €T0 OTPETYIHPOBATE. 3aIyCTHTE IBUTATEh HA XOIOCTOM XOIY.

6. [IpoBepsTe, HACTPOCHHI JIM BEpXHEE U HIDKHEE JIC3BIE HA COOTBETCTBYIOMIYIO TOIIIMHY PE3KH.
7. Hauaute paboTy B COOTBETCTBHH C HHCTPYKITUSMHE IO DJIEKTPUKE

8. IlpousBeanTe KOPPEKTHPOBKY B COOTBETCTBHE C PACCTOSIHHEM (3a30paMH) TpaHCH Jie3BHid
HOXHUI]

CooTHoIIeHHE TOJIIUHEI IJIaCTUHBI 1 pe>1<y1uel‘71 KPOMKH ITIOKa3aHbI Ha CJICAYIOIIHUM YEPTEIKE.



http://www.multitran.ru/c/M.exe?t=2414327_2_1&s1=test%20drive

Ha pucynke: Tonmyna niacTUHs! (MM)

Pexxymias kpomka (MM)

A

4
3
Plate ?
thickness

(mm) !

o
0.05 0.10 0.15 0.20 cuttingedge (mm)

CM. pucyHOK HIKe: ocnmaOere Oont 1, 2, 3, 3arsHMTe OONT 4, YTO MPUBEACT K YBEIUYCHHIO
nokazarene pe3ku; Ocinabuth 60nT 4 U 3aTsIHUTE OONT 3, IPU ATOM JaHHBIE PE3KH YMEHbBIIATHCS.
[MpoBepbsTe mOKa3aTead pe3KH OpPH HOMOIIM JAaT4MKa (PhIYa)KHBIA HPUOOP Ui KOHTPOS
JUHEHHBIX pa3MepoB), 3arsHuTe 2 Oonrta, 1, Korma OyayT YCTaHOBICHBI —COOTBETCTBYIOIIMMA

pa3mep 3a30pa U TOJNIIHMHA PEXYIIUH [1JIaCTUHBI.

N

7. Cmaska


http://www.multitran.ru/c/M.exe?t=2332974_2_1&s1=feeler
http://www.multitran.ru/c/M.exe?t=2332974_2_1&s1=feeler

NO Cmaso4HOoe BeLECTBO Kon-so | nepuopg Twun macna
1 3amok 3agHero ynopa 2 Pa3 B cmeHy MawwnHHoe
mMacno
2 KHonouHas pYKOSITKa Ha 2 Pa3 B cmeHy MaluvHHoe
. macno
BEPXHEW  pamMe  pexyLlero
nonoTHa
3 HukHue COEANHUTENbHbIE 2 Pas B cmeHy | MawwHHoe
mMacro
MecTa umnuHapa
4 KHono4Hasa pykosiTka 2 Pa3 B cmeHy MawwnHHoe
Macro
5 Onopa cpeanHHas 1 Pa3 B cmeHy MawmnHHoe
Macro
6 KHonoyHas pyKkoATKa Ha 4 Pa3 B cmeHy MawwmHHoe
BpaLLaoLemMcs ycTpoucTBe mMacro

(poTope)




% mui

I

)

b

%7,




A\

—— -

R
-
&
-

8. DkcmuryaTauus U peryJMpoBKa 3aJHero ynopa

JlanHash MalllMHA OCHAIIEHa PYYHBIM KATHOPOBOYHBIM 3aJHAM YIIOPOM, YCTAaHOBUTE €ro B
nmo3ure 0" Tpu Hadaje SKCIUTyaTalud. YOemUTech, YTO IUIACTHHBI OTPAHWYCHHS 3arOTOBKHU
OTPEryJIMPOBAaHbI B COOTBETCTBHHM C HW)KHHUM Jie3BHeM, yoOemutech, 4ro wmacmTad 0",
OTPETyJIMPOBaH K TOPILY, €CIH HET, HEOOXOMUMO OCIaOuTh Ooit 1, MOBepHYTH OonT 2 I
perynupoBku. 3atsiHuTe O0NT 1 Mocie 3aBeplIeH s YCTAHOBKU MPudopa Ha HyJIb.

PerynupoBka 3aiHero JaTdydKa PacCTOSHUS. OclaalbbTe PyKOATKY 4, 3aTeM MOBEPHUTE PYKOSITKY 5
JUISl M3MEHEHHWSl PACCTOSIHUS, IMOCJIE Yero YCTAHOBHTE PYKOATKY 4 u 3aduKcHpyiiTe ee Ha

HEOOXOIUMOM PACCTOSHHH.

10



9. Texuuueckoe 00CayKMBaHHE

1. ComepxuTe MalMHy B YUCTOTE, €CIM B TEUCHHUE JJIUTEIHLHOIO BPEMEHH Mpubop HE
HCIIOJIB3YCTCA, HGO6XOI[I/IMO HCIIOJIb30BaTh aHTUKOPPO3MOHHOEC MACJIO.

2. Ciierka cMaXkbTe HOX MaclIOM.

3. EskenmHeBHO cMa3bIBaiiTe BCE MAPHUPHI.

4. JlepxuTe JIC3BUSI B HATOYCHHOM COCTOSHUU. Ecim BBl 0OHApyKUTE KaKHe-THOO MOBPEKISHUS
WM W3HOC JIeTaJiel, HATOYMTe JIe3BME WM 3aMEHHUTE ero Ha HoBoe. M3Oeraiite pesku
MOBPEKJACHHOIO WJIM CIIMIIKOM TOJCTOr0O Mare€puajia HUIW MaTepuajioB C XKCCTKUMU py6uaMH,
OCTaTKaMH BEMIECTB, TUHUEH CBAPKH, TOBPEKACHHBIMH KpasiMU 1 TaK JaJee.

5. Yganute 3awmutHoe CPefCcTBO CO BCEX METaNfMYeckmx NoOBEPXHOCTEN NPy NOMOLLUN MSATKOro
pacTBOpUTENS MIM KepoCMHa U MArkoW TpAnku. He mcnonb3ymte pacTBopuTenb A8 naka,
Kpacku unv 6eHsmHa, Tak Kak OHM MOTyT MOBPEeAUTb OKpaLLEeHHY MOBEPXHOCTb.

6. NokponTe Bce 06paboTaHHbIE NOBEPXHOCTM TOHKMM CITOEM aHTUKOPPO3UAHOIO Macna.

7. Mpwu akcnnyaTtaumm obopynoBaHns, B Cryvae BO3HUKHOBEHWS Kaknx-nnbo HenpeaBugeHHbIX
0obCTOATENBCTB, OnepaTop AOMKEH HEMEOANEHHO OCTaHOBUTH paboTy. 3artem OTKI4YMTb
nNUTaHWe, YCTAaHOBUTb MPUYMHBI MPU MOMOLLM KBarMduLMpOBaHHOIO cneuuanncra.

8. lMocne 3aBepweHns paboTbl HEOOXOOAUMO OTKMHYMTE NMUTAHWE U TLATEeNbHO OYMCTUTb
MaLLVHY.

9. MNMepuoanyeckn NPomM3BoanUTbL MHCMEKLNIO ANEKTPUYECKUX cUCTEM. [1pn oCMOTpe U PpEMOHTE
ABurartens, NpoBepbTe HanpaBneHne BpaLleHus.

Buumanme: Tlpu nepBoll ycTaHOBKE W OTJaJiKe, HEOOXOAMMO OOpaTHTh BHUMAaHHE HAa YPOBEHBL
Macia B Oake. [locie 3aBepiieHUs IUKIA PabOTHI, ClIeAyeT T00ABUTh COOTBETCTBYIOIIEE MAcIIo,

3ampenieHo padoraTh Ha OOOPYIOBAHHWM TIPH CIHIIKOM HHU3KOM YPOBHE MAacia WM OTCYTCTBHE

11



Mmacija. FI/IIlpaBJ'II/I'-IeCKOG MacJIO U3Ha4YaJIbHO 3aJIMBACTCA B OGOPYIIOBaHI/Ie 1 UCHOJIB3YETCA I1OCIIC

100 wacoB paborhl,

Maciia HeoO0XOAUMO TIPOU3BOIUTE OAWH pa3 B rof (okoo 1500 gacos).

10.0 Cxema no rugpasnuke

H\_}?i\ﬁ

12

i

IIOCJIE Y€TOo HGOGXOIH/IMO MMpOMU3BECTH 3aMCHY Ha HOBOC Macio. 3aMeHy

2
11| wakER|
R 10| BAFFX| 1
,J 8 9 | EAk |
5 8 | ¥mR 1
L K
E i
] i
R 1
L 3~ 3 3 | ZAdRE| 1
W@}% — , |2 | FeeE] 1|
i . 1| W 1
é/ L [FEls (E
H><—
Ne HanmeHoBaHwue Kon-Bo NO. | Nams Qtv
1 Pesepsya acna 1 5
pBYyap Ansi macn 1 Qil tank 1
2 ®unbTp BCcackiBaHUS macna 1 - - -
3 BoanylLHbIA UNLTP 1 2 Oil suction filter 1
4 NHankaTop ypoBHS 1 3 Air filter 1
° Asurarens 1 4 Levelindicator 1
6 Hacoc 1 =
5 Motor 1
7 KrnanaH perynmpoBku 1
[aBneHus 6 Pump 1
8 3anopHbIn KnanaH 7 Pressure regulatingvalve |1
9 YCTpOVCTBO M3MEpeHUs g Check valve 1
OaBrneHus
10 [Nepekntoyatenb knanaHa 1 9 Pressure gage 1
[asneHus 10 Switch of pressure gage 1
11 KnanaH ¢ anekTpomMarHMTHbIM 1 11 Magnetic exchange valve 1
npasneHvem =
YT 12 Cylinder 2
12 Uunnngp 2

12




11.0 MNMopgkntoyeHne aneKkTpuKn

13



L1

Le

PE

YELLOW

GREEN 1.5mm?

A
L
I

BLACK 2.5mm*

KM1

QF 2 5

RED 0.75mm?*

M1

BLUE 0.75mm?

. TAaL Ta2 #
sag
’7 9
SBI1 i KM1 JK ka1l
4 6 10 Koty  Kaz\
_ +
Jst saz b N
/L
7 14 15
Fl se1 }
e = g
S 8
X X1 X1
0 13
EL1 KM1  JS1 KAl Kae ©
oIL TIME-DELAY CUT uP Y\V1 Y\Ve
16 QF 3 17 PUMP RELAY BLUE 0.75mm: WHITE 0.75mm* cuT uP
A VALVE VALVE
e
18
FL2 EL3
YELLOW GREEN 0.75mm?
QRAWN
THS-2540X4 3PH
CHCKET
CIRCUIT DIADRAM DIAGRAMNO.




TC

E Sh QF1 200V A
3 to L31 i
PE BLACK 2.5mm*
. FLel EL3
RED 0.75mm? BLUE 0.75mm?
P00VA Qre 12
- 3
1 Sttt e
o TAL TAR Jﬂg
SA2
Yeow N kM ] 5
- SBIL N\ E KM1 JK KAL
4 6 10 KA\ Kaz\
FR ‘CCC ey - s *
R E( ek ;
7L
7 14 15
ul v w FL SQ1L ; N
(E i) 5 FR s 11 fj
\ | X \ | \ | X | X |
110 5 13
cL1 KMI  JS1 KA1 KR
oIL TIME-DELAY CUT upP Y\V1 Yve
L—— PUMP RELAY BLUE 0.75mm’ WHITE 0.75mm’ cuT uP
VALVE VALVE
M 1 YELLOW GREEN 0.75mm?2
olL
PUMP
— QRAWN
= THS-2540X4 3PH
CHCKET
15 | CIRCUIT DIADRAM DIAGRAMNO.




TC

E Sh QF 1 200VA
S — TR
Le B S =5 H&ﬂ}d
L3t 131 -
PE BLACK 2.5mm*
FLo| EL3
;%O\/A QFE RED 0.75mm?* BLUE 0.75mm*
12
— 3
e
- TAL TA2 ng
SA2
YELLOW o KM c
- SBI KM1 JK kar/
4 6 10 Kot Ka2
I s s | . +
FRUEC D S st B s 3
7L
7 14 15
SQ1L ;
ulviw 4
<§> o[ FR . 1 —
X ] X ]
110 13
FL1 KM1  JS1 KAl Kae <
oL TIME-DELAY CUT uP YV1 Yve
L—— PUMP RELAY BLUE 0.75mm" WHITE 0.75mm* cuT upP
VALVE VALVE
M 1 YELLOW GREEN 0.75mm?
olL
PUMP
— QRAWN
— THS-3050X4 3PH
CHCKET
| CIRCUIT DIADRAM DIAGRAM NO.

16



L1

Le

PE

YELLOW

GREEN 1.5mm?

A
L
I

BLACK 2.5mm*

KM1

QF 2 5

RED 0.75mm?*

M1

BLUE 0.75mm?

. TAaL Ta2 #
sag
’7 9
SBI1 i KM1 JK ka1l
4 6 10 Koty  Kaz\
_ +
Jst saz b N
/L
7 14 15
Fl se1 }
e = g
S 8
X X1 X1
0 13
EL1 KM1  JS1 KAl Kae ©
oIL TIME-DELAY CUT uP Y\V1 Y\Ve
16 QF 3 17 PUMP RELAY BLUE 0.75mm: WHITE 0.75mm* cuT uP
A VALVE VALVE
e
18
FL2 EL3
YELLOW GREEN 0.75mm?
QRAWN
THS-3050X4 3PH
CHCKET
CIRCUIT DIADRAM DIAGRAMNO.




18



12. DnexkTpuyeckue HHCTPYKU U

OTaIlbl:

[Ipu BKJIFOYCHUM MUTAHUS, HAUYMHACT PaboTaTh THAPABIMYECKUN Hacoc. MammHa He Oyger
paborath, eciy THAPABINYECKas CTAHIINS HAXOAUTCS B BEIKIIFOYEHHOM COCTOSIHUU. [Ipy HaXkaTuu
Ha HOKHYIO TIC[ab JIC3BHE BBINANACT, €CIM BBl OTIYCKAcTe MeNaib, JIC3BUS IMOIHUMAIOTCS.
[ToBTOpHUTE 3TY MPOIEAYPY MIPH BHIMOJHEHUH CIICAYIOIETO dTana paboThl, B IPOTUBHOM Cliydae

HCO6XOZ[I/IMO AOXKIAATbCA OCTAHOBKU BCPXHETO KOHCYHOI'O BBLIKIIFOYATCIIA.

HNHCTpYKIMH M0 YCTPAHEHHUIO HETIOIAI0K:
[epexmounts SQ1/SQ2 M1t KOHTPOIIA XOMa UIMHIPA.

KT Pene korTponupyeT QpyHKITHOHUPOBAHKME HOXHOM TSN,

19



13.MNepcnekTnBHOe 06bLEMHOE N300paxXeHne ¢ NPOCTPAHCTBEHHbLIM

v

pasgeneHnnemMm getarneu

[ |

™

A N
N 'l
ao '\é'
®) e e

A=




21



14. TlepedveHb getaneun

NoO nperaau. | HammeHnoBanue Pa3mep Koi-Bo
1 BepxHee orpaxaeHvie 1
2 Mnockas wanba 6 14
3 BonT C WecTurpaHHom roroBKon M6X12 14
4 MenHas raika M12 2
5 MegHbii 6onT M12X80 2
6 BepxHsia 6anka 1
7 HenoaBwxHbIi 6ok 1

71 HenonswHbIA Brnok 1
8 dpUKLMOHHANA KONoaKa 10
CoenuHuTenbLHas nornepeyHas
9 banka; nepeknagvHa M>5X8 20
10 HenoaBukHbIA Brok 1
10.1 HenoaBuKHbIA Brok 1
11 NesBue 4
12 LLIypyn ¢ KOPOTKOIA FONOBKOM M10X20 64
13 BONT C WeCTUrpaHHOM rONOBKOM M20X90 4
14 LLlan6a 4
15 Becbl 1
16 PaGounii cton 1
17 BWHT C WwecTurpaHHoON ronoBKow M10X25 3
18 Mnockas waviba 10 3
19 Tonkarowas nnactTuHa 1
20 MnacTuHa ansa xpaHeHus M3genum 1
21 T 6ok 3
22 LTt nepenHen onopsl 2
23 BVHT C LIECTMrpaHHON ronoBKoM M10X25 4
24 Mnockasa warba 8 4
25 BONT C LWECTUrPaHHOM rONOBKOM M8X16 4
26 Becbl 1
27 BonT ¢ WwecTurpaHHoi ronosKo M10X40 5
28 Mnockas waviba 10 5
29 YCTaHOBOYHbIA BUHT M6X16 2
30 5:::. nepegHss onopa cranbHOm 1
31 Bepx. 3agHAs onopa cranbHoum yron 1
32 KneéHasa daHepa 2
33 BWHT ¢ LLeCTUrpaHHON ronoBKo M12X60 12
34 LLlecTurpaHHas ranka M12 8

22




35 Mnockas waiba 12 4
36 Mnockas wanba 6 10
37 BWHT C LWecTMrpaHHoM ronosKow M6X12 10
38 :J_?jf:mHaﬂ (Hanpasnsowasa ) 1
39 BVHT C LLIECTMrpaHHOM ronoBKoM M12X30 8
40 Hecywas pama 1
41 [ynbT C CEHCOPHBLIMU KHOMKaMu 2
42 YCTaHOBOYHbBIN BUHT M6X16 2
43 Favika 2
44 HwxHee nogknioveHne 2
45 Kpbliuka O35XDP39X40 2
46 ecTepHst 2
47 KpbliLLKa DOBE5XDP70X40 2
48 Kpblluka O35XDP39X20 4
49 LLecTepHst 2
50 LWnoHka 4X50 6
51 BonT ¢ LWecTUrpaHHo ronoBKoii M12X30 4
52 HwxHsAs onopa 1
53 BepxHsis onopa 1
54 BWHT C WwecTurpaHHoON ronoBKom M10X65 4
55 MoakntoyeHve 1
56 LecTepHs 2
57 BuHT 2
58 lanka 2
59 BepxHee nogknoveHmne 2
60 LecTepHs 2
Hecywasa konoHHa (onopHas
61 KOITOHHa; CTONKa) 1
62 BWHT ¢ WwecTurpaHHoON ronoBKom M12X30 4
HwxHUI npegen KonbueBoro
63 BbIKJ'IIO‘-IaTZJ'Ii ) 1
Perynvpyemoin MocTuK (BKragbiLw)
. ANSA BbIEMKUN B CTaHWHe 1
BepxHun npeaen konbLeBoro
65 BbI:J'IIO‘-IaT:J)'I: ) 1
66 CToWKa KOonbLIeBOro BbIKtoYaTens 2
67 BWHT ¢ WwecTurpaHHoON ronoBKou M6X12 4
68 Mnockas waiba 6 4
69 Perynvpyemoin MOCTYK (BKNagbiLL) 1

Anga BblIeEMKU B CTaHUHE

23




70 BWHT C LuecTurpaHHon ronosKow M16X35 8
71 LLecTurpaHHas raika M20X1.5 2
72 BonT ¢ wecturpaHHom ronoBkom M20X1.5X85 2
73 3AnekTpoLukad 1
74 LecTepHst 2
75 KbiLLka O30XD34X40 4
76 MaopaBnUYeCcKUn LUNUHAP 2
77 KpblLika DO30XDP34X40 2
78 Kpblluka DO30XDP34X20 4
79 MmaopaBnuyeckasn crtaHums 1
80 BVHT C LIECTMrpaHHOM ronoBKo M8X20 4
81 ABapuWInHbIV BbIKMOYaTENb 1
82 KpOHLUTENH HOXHOrO (neganbHoro) 1
nepeknoyarens
83 HoxHol nepeknioyaTens 1
84 MepenHee orpaxaeHue 1
85 PaspesHast wainba 5 12
86 Mnockas waviba 6 24
87 BVHT C LIECTMrpaHHOM ronoBKo 12
88 Huskas wecTturpaHHas ramka M20 2
89 LLlecTrpaHHas raiika ¢ cdonaHuem M20 2
90 BWHT ¢ WwecTurpaHHoOn ronoBKom M16X65 2
91 MpyxuHHas wanba 16 2
92 Mnockas waviba 16 2
93 BrnoknpoBoYHbIN 3amblkaTenb 2
94 [JuckoBasi NpyxuHa O40XD20.5X2 80
95 CuenHon Bpyc( 3aTsKKa; CTsKKa) 2
96 BWHT ¢ WwecTurpaHHoON ronoBKom M10X45 2
97 MpyX1MMHas nnacTuHa 1
98 Hanpaenstowas 1
99 PesvHoBas npoknaaka 2
100 BVHT C LIECTMrpaHHON ronoBKoM M12X50 4
101 Hanpaensiowas 1
102 BWHT C LueCcTMrpaHHON ronosKow M8X20 4
103 Bonbluas warba 6
104 Bechbl 3agHero 6noka 2
105 LtaTtme (noocraska) 2
106 CronopHoe KonbLo 37 4
107 MoAWwMnHMK 61805 4
108 Manas wecTtepHst 2
109 BWHT C LeCcTMrpaHHOM ronosKow M5X6 2

24




110 CTonopHoe KonbLo 2
111 lMnepenatoyHbIn Ban 1
112 LLInoHKa Ha nbicke 5X20 2
113 Briok 2
114 BWHT C LecTMrpaHHo ronosKoi M8X40 2
115 MegHbi conaHew, (BknagbiL) 4
116 PerynupoBoyHbIv LLnGep 2
117 PerynupoBoyHas pykoaTka M10X50 2
118 BTynka pacnopku 2
119 Faika M20X1.5 2
120 HenopswmkHas ocb 2
121 LecTurpaHHas ravika M8 4
122 Mnuta 1
123 Mnockas waviba 8 4
124 BONT C WeCTUrpaHHON rONOBKOM M8X45 2
125 AmopTusarop (nogknaaka) 2
126 BONT C LIECTUrPaHHOI FONOBKON M8X30 2
127 PykosiTka Konecuka DP150XD16 1
128 BWHT C LLeCTMrpaHHOM ronosKow M6X8 1

IMpumeuanue: /laHHOEC PYKOBOJCTBO MPEIHA3HAYECHO TOJIBKO JUIs O3HAKOMIICHHS. biaromaps
MOCTOSTHHOMY COBEPIICHCTBOBAHHIO MAIllMHBI, W3MEHEHHsT MOTYT OBbITh CJeTaHbl 0e3
00  yBEIOMIICHUHU.

Kakux-J1moo

00513aTebCTB

YuureiBaiite

HaIIpsKCHUA IPpU paGOTC C JaHHBIM 3JICKTPUICCKUM 060py2lOBaHI/IeM.

MCCTHBIC

IoKa3aTcin

25




